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4_E4_B8_AD_c44_71314.htm 客观试题部分 一、单项选择题(

本类题共25题，每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只

有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要

求，用2B铅笔填涂答题卡中题号1至25信息点。多选、错选、

不选均不得分) 1.根据资金时间价值理论，在普通年金现值系

数的基础上，期数减1、系数加1的计算结果，应当等于( )。

A.递延年金现值系数 B．后付年金现值系数 C..即付年金现值

系数 D．永续年金现值系数 2．某 企业 拟按15％的期望投资

报酬率进行一项固定资产投资决策，所计算的净现值指标

为100万元，资金时间价值为8％。假定不考虑通货膨胀因素

，则下列表述中正确的是( )。 A.该项目的获利指数小于1 B．

该项目的内部收益率小于8％ C..该项目的风险报酬率为7％ D

．该企业不应进行此项投资 3．某公司拟发行面值为1000元，

不计复利，5年后一次还本付息，票面利率为10％的 债券 。

已知发行时资金市场的年利率为12％，(P／F，10％，5)=0

．6209，(P／F，12％，5)=0．5674。则该公司债券的发行价

格为( )元。 A．851．10 B．907．84 C.．931．35 D．993．44 4

．相对于发行股票而言，发行公司债券筹资的优点为( )。 A.

筹资风险小 B．限制条款少 C.．筹资额度大 D．资金成本低 5

．相对于发行债券和利用银行借款购买设备而言，通过融资

租赁方式取得设备的主要缺点是( )。 A.限制条款多 B．筹资

速度慢 C.．资金成本高 D．财务风险大 6，企业在选择筹资

渠道时，下列各项中需要优先考虑的因素是( )。 A.资金成本



B．企业类型 C..资期限 D.偿还方式 7．如果企业一定期间内

的固定生产成本和固定财务费用均不为零，则由上述因素共

同作用而导致的杠杆效应属于( ) A.经营杠杆效应 B．财务杠

杆效应 #8226.非系统性风险 11．低风险、低收益证券所占比

重较小，高风险、高收益证券所占比重较高的投资组合属于(

)。 A.冒险型投资组合 B．适中型投资组合 C..保守型投资组

合 D．随机型投资组合 12．持有过量现金可能导致的不利后

果是( )。 A.财务风险加大 B．收益水平下降 C.．偿债能力下

降 D．资产流动性下降 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


